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Odpowiedz na pytania

Gmina Juchnowiec Koscielny informuje, ze w dniu 22.11.2021 r. do tut urzedu wplynely
pytania dotyczace postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie podstawowym bez
negocjacji na wykonanie ustugi pn. Swiadczenie uslug pocztowych na rzecz Urzedu Gminy
Juchnowiec Koscielny w latach 2022-2023, Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan iudziela

odpowiedzi jak nizej:

Pytanie nr 1

Zamawiajacy w pkt 7 Zatacznika Nr 4 do zamdwienia oraz w § 2 ust. 2 Zalacznika Nr 6 do
zamowienia wskazal, ze Wykonawca zobowiazany jest do dostarczania przesytek do godziny 10.00
do siedziby Zamawiajgcego.

Wykonawca informuje, ze zgodnie z ustawa Prawo Pocztowe (art. 46 ust. 2 pkt. 5) Wykonawca
zobowigzany jest do doreczania przesylek co najmniej w kazdy dzien roboczy i nie mniej niz 5 dni
w tygodniu z wylaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy. Jednoczesnie Wykonawca informuje,
ze zobowigzanie operatora wyznaczonego do doreczania przesylek w okreslonych godzinach w
istotny sposéb narusza art. 46 ust. 2 pkt. 1, ktory obliguje go do swiadczenia ustug powszechnych w
sposob jednolity i w poréwnywalnych warunkach. Ponadto dorgczanie korespondencji do
Zamawiajgcego nie jest przedmiotem postepowania, a obowiazkiem ustawowym Wykonawcy jako
operatora wyznaczonego i dotyczy przesylek nadanych za jego posrednictwem. Dodatkowo
zwracamy uwage, ze dorgczenie przesylek jest konsekwencja umowy zawartej z Nadawca w chwili
jej nadania, natomiast Zamawiajacy wystepuje w tym wypadku w roli adresata i nie jest strong
umowy o nadawanie.

Wobec powyzszego Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisuﬂw zakresie rezygnacji z okreslania
konkretnych godzin doreczania przesylek nadchodzacych do Zamawiajagcego poprzez wykreslenie
pkt 7 Zatacznika nr 4 oraz § 2 ust. 2 Zatacznika nr 6 do zamowienia.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje zapisu poprzez wykreslenie pkt 7
Zalgcznika nr 4 oraz § 2 ust. 2 Zalacznika nr 2.

Pytanie nr 2

Zamawiajacy w pkt 8 Zalgcznika Nr 4 do zamowienia oraz w § 2 ust. 3 Zalacznika Nr 6 do
zamoOwienia wskazal, iz ,,Nadawanie przesylek przygotowanych przez Zamawiajacego bedzie miato
miejsce w placowce pocztowej Wykonawcey zlokalizowanej w odleglosci nie wigkszej niz 1 km od
siedziby Urzedu Gminy w Juchnowcu Koscielnym codziennie w dniu robocze od poniedziatku do



piatku w godzinach od 13.30 do 14.00”. Jednoczesnie w pkt 8 Zalgcznika nr 1 do zaméwienia
Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do samodzielnego dostarczania przesylek objetych
przedmiotem zamowienia do placowki Wykonawcy, bedacej w odleglosci nie wigkszej niz 2 km od
siedziby Zamawiajacego.

o (Czy Zamawiajgcy oczekuje odbioréw przez Wykonawce przesylek z siedziby
Zamawiajgcego?

o (Czy Zamawiajgcy osobiscie bedzie dostarczal przesyiki do placowki Wykonawcy?

Przedmiotem zamowienia jest ,.Swiadczenie ustug pocztowych na rzecz Urzedu Gminy Juchnowiec
Koscielny”. Zgodnie z zapisami ustawy Prawo pocztowe — art. 2 ust. 1 pkt 1) ustuga pocztowa
polega na przyjmowaniu, przemieszczaniu i dorgczaniu przesylek. W zamowieniu Zamawiajacy nie
okreslil jednoznacznie, czy oczekuje odbiorow przez Wykonawce, czy tez bedzie sam dostarczal
przesytki do placowki Wykonawcy.

W przypadku potwierdzenia realizacji ustugi odbioru przesylek przez Wykonawce z siedziby
Zamawiajgcego wnioskujemy o wyspecyfikowanie ustugi odbior przesylek z siedziby
Zamawiajgcego izmiang Formularza cenowego stanowigcego Zatacznik nr 1.1 do zamdwienia
poprzez dodanie pozycji ,,Odbior przesylek z siedziby Zamawiajacego”. Jednoczesnie Wykonawca
informuje, ze usluga transportowa podlega abonamentowej oplacie miesi¢cznej uzaleznionej od
zadeklarowanych iloéci dni odbioru.

Odpowiedz: Zamawiajacy osobiscie bedzie dostarczal przesytki do placoéwki Wykonawcy
zlokalizowanej w odleglosci nie wigkszej niz 1 km od siedziby Urzedu Gminy w Juchnowcu
Koscielnym

Pytanie nr 3

Zamawiajacy w § 3 ust. 1, pkt. 5 Zalacznika Nr 6 do zamowienia zobowigzuje si¢ do ,,przekazania
przygotowanych przesylek do nadania do wyznaczonej przez Wykonawce placowki pocztowej w
godz. 13.30 — 14.00, na terenie miejscowosci Juchnowiec Koscielny badz tez w formie odbioru
nadawczych przesylek w Urzedzie Gminy w Juchnowcu Koscielnym™.

W nawigzaniu do Pytania 2 Wykonawca wnosi o doprecyzowanie w zakresie formy doreczania
(nadawania) przesylek przez Zamawiajacego do placowki Wykonawey, w przypadku
samodzielnego dorgczania przesylek przez Zamawiajgcego, Wykonawca wnosi o wykreslenie
zapisu (...)badZz tez w formie odbioru nadawczych przesylek w Urzedzie Gminy w Juchnowcu
Koscielnym”.

Odpowiedz: Zamawiajgcy osobiécie bedzie dostarczal przesylki do placowki Wykonawcy
zlokalizowanej; w odleglosci nie wiekszej niz 1 km od siedziby Urzedu Gminy w Juchnowcu
Koscielnym

Pytanie nr 4

Zamawiajacy w zobowigzuje Wykonawce ,.do biezacego informowania o dzialajgcych punktach
odbioru korespondencji w przypadku ich likwidacji lub utworzenia nowego punktu odbioru za
pomocg faksu, poczta elektroniczng lub tradycyjng. W przypadku nie dostarczenia do
Zamawiajacego wykazu w/w punktéw, Zamawiajgcy bedzie si¢ domagaé od Wykonawcy
uwzglednienia reklamacji.”

Wykonawca informuje, iz wykaz placowek Wykonawcy jest umieszczony i biezaco aktualizowany
na stronie internetowej Wykonawcy. Wykonawca wnosi o wykreslenie 19, ppkt. 7) Zatgcznika Nr
4 do Zamoéwienia. Pozostawienie powyzszego zapisu w obecnej tresci uniemozliwi zlozenie oferty
przez Wykonawce.



Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na wykreslenie pkt. 19, ppkt. 7) Zalacznika Nr 4 do Zamdwienia.

Pytanie nr 5

Zamawiajacy w § 6 ust. 1 Zatacznika Nr 6 do zamowienia wskazal: ,,Zaplata naleznosci nastepowac
bedzie przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w fakturze, w terminie do 21 dni
od daty wystawienia prawidlowej faktury VAT, ktora Wykonawca zobowigzany jest dostarczy¢
najpdézniej w terminie 7 dni od daty wystawienia. Za dzien dokonania wplaty przyjmuje si¢ dzien
obcigzenia rachunku Zamawiajacego.

Wykonawca informuje, iz przepisy prawa nie przewidujg instytucji ,,prawidlowej” faktury VAT,
Ustawa o podatku od towardéw 1 ustug w art. 106e wymienia niezbedne elementy, ktére musi
zawiera¢ faktura. W przypadku bledéw lub brakow w fakturze podatnik zobowigzany jest zgodnie z
art. 106j wystawi¢ faktur¢ korygujaca badz note korygujaca - zgodnie z art. 106k. Okreslenie
momentu zaplaty na dzien obcigzenia rachunku Zamawiajagcego nie pozwala swobodnie
dysponowa¢ $rodkami za wykonane ustugi — co jest niezgodne z orzecznictwem sadow w tej
sprawie oraz uniemozliwia Wykonawcy monitorowanie terminowosci platnosci za $wiadczone
ustugi oraz naliczanie ewentualnych odsetek za zwloke. Termin zaplaty naleznosci
cywilnoprawnych reguluje art. 454 Kodeksu cywilnego, ktory regulujagc miejsce wykonania
zobowigzania traktuje takze o chwili spetnienia swiadczenia, co nie budzi watpliwosci chociazby ze
wzgledu na orzecznictwo Sadu Najwyzszego. W przypadku zobowigzan cywilnoprawnych zasada
jest, ze zaplata dokonana jest dopiero z chwilg uznania rachunku bankowego wierzyciela, co
gwarantuje m.in. prawidlowe monitorowanie rozliczania stron.

W zwigzku z powyzszym Wykonawca wnioskuje o zmian¢ zapisu na: ,Zaplata naleznosci
nastgpowac bedzie przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w fakturze, w terminie
do 21 dni od daty wystawienia faktury VAT, ktéra Wykonawca zobowigzany jest dostarczy¢
najpdézniej w terminie 7 dni od daty wystawienia. Za dzien dokonania wplaty przyjmuje si¢ dzien
uznania wskazanego w fakturze rachunku bankowego Wykonawcy™.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang tresci § 6 ust. 1 projektu umowy
stanowigcego Zalacznik nr 6 do zamowienia.

W celu zabezpieczenia interesu obu Stron zamowienia, wnioskujemy o dodanie do § 6 umowy
ust. 5 w nastgpujacym brzmieniu: ,,5. W przypadku opdznienia w regulowaniu naleznosci przez
Zamawiajacego, Wykonawca nalicza¢ bedzie odsetki ustawowe oraz zastrzega sobie prawo
wstrzymania $wiadczenia ustug do czasu uregulowania naleznosci. Odsetki ustawowe za
niezaptacone w terminach faktury placone beda przez Zamawiajacego na podstawie noty
odsetkowej™.

Odpowiedz: Zamawiajacy dodaje w § 6 umowy ust. 5 w nastgpujgcym brzmieniu: ,.5. W
przypadku opdéznienia w regulowaniu naleznosci przez Zamawiajacego, Wykonawca naliczaé
bedzie odsetki ustawowe oraz zastrzega sobie prawo wstrzymania $wiadczenia ustlug do czasu
uregulowania naleznosci. Odsetki ustawowe za niezaplacone w terminach faktury placone bedg
przez Zamawiajacego na podstawie noty odsetkowe;j”.

Pytanie nr 6

Zamawiajacy w § 7 ust 1, 3, 9 zalacznika nr 6 do zamdwienia okreslit wysoko$é kar umownych
przyshigujacych Zamawiajagcemu w przypadku wypowiedzenia oraz odstgpienia od umowy lub jej
czesci przez Zamawiajacego.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ modyfikacji zapisow umowy w § 7 ust 1, 3, 9 poprzez
zmniejszenie wysokosci kar umownych do 2% wynagrodzenia od niezrealizowanej czgsci
zaméwienia?



Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang tresci § 7 ust. 1, 3 projektu umowy stanowigcego
Zalacznik nr 6 do Zamdwienia.

Zamawiajacy zmienia zapis w § 7 ust. 9 projektu Umowy stanowiacym zalgcznik nr 6 do
Zamoéwienia ,(...)w wysokosci 5% od kwoty wskazanej w § 4 .7

Pytanie nr 7

Zamawiajacy w § 9 ust 4 zalgcznika nr 6 do zamowienia wskazal: ,.\W przypadku stwierdzenia
nieprawidlowosci Zamawiajagcemu bedzie przystugiwala mozliwos¢ odstgpienia od umowy oraz
kara umowna w wysokosci 10% wynagrodzenia okreslonego w § 4 ust. 17,

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢é modyfikacje zapisow umowy w § 9 ust. 4, po przez
zmniejszenie wysokosci kary umownej do 2% wynagrodzenia okreslonego w § 4 ust. 1?

Odpowiedz: Zamawiajacy zmienia zapis w § 9 ust. 4 projektu Umowy stanowigcym zatacznik nr 6
do Zamoéwienia (...)w wysokosci 5% wartosci wynagrodzenia od niezrealizowanej czesci
zamoOwienia.”

Pytanie nr 8

Zamawiajacy w § 7 ust 10 zalgcznika nr 6 do zamoéwienia wskazal: W przypadku rozwigzania
umowy o powierzenie przetwarzania danych osobowych o ktérej mowa w § 1 ust. 6.
Zamawiajgcemu przystuguje prawo rozwigzania niniejszej umowy ze skutkiem na koniec miesigca
nastepnego po miesigcu w ktorym Zamawiajacy zlozyl oswiadczenie o wypowiedzeniu.”
Wykonawca wnosi o wykreslenie powyzszego zapisu, w zwiazku z faktem, iz projekt umowy
stanowiacy zatacznik nr 6 do zamowienia nie zawiera § 1 ust. 6.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode na wykreslenie ust. 10 w § 7 projektu umowy stanowiacej Zatgcznik
nr 6 do Zamowienia.
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